3. Kauecmsennas peaxyus. B 0,5 Mi1 cepHON KUCIOTHI KOHLIEHTPUPOBAHHOM
pactBopsitoT 50 Mr cyOcranimu, npuOaBisioT 10 Mr caauIMIOBONW KHUCIIOTHI H
HarpeBaroT Ha BOJASIHOW OaHe; JOJIKHO MOSBUTHCS MAJIMHOBOE OKpaIlIMBaHUE.

4. Kauecmsennas peaxyus. CyOCTaHIIMSI TaeT XapaKTepHYIO peakiuio b Ha
Hatpuii (ODC «O01mme peakiny Ha TOIJIUHHOCTBY).

IIpo3paunocTs pactBopa. PactBop 1 r cyOcTanuu B 25 MJ1 BOJBI JOJIKEH
ob1Th po3pauHbiM (ODPC «IIpo3paduHOCTh U CTENEHb MyTHOCTH KUIKOCTEM»).

[BerHOCTHL  pacrBOpa. PacTBOp, TOJNYyYEHHBIM B  UCIBITAHUU
«IIpo3payHOCTh pacTBOpay, MOJDKEH BBIAEPKHBATh CPaBHEHUE C ITAJOHOM Yy
(ODC «CrerneHb OKPACKH KUAKOCTEH», METOJ 2).

pH. Ot 4,0 o 6,0 (4 % Boanslit pactBop, ODC «MoHomeTpus», MeTo 3).

PoacrBennbie npumecu. Onpenenenue npoBoaiat merogom TCX (ODC
«ToHKOCIIOMHAsT XpoMaTOrpadus»).

Pacmeopul ucnonwvzytom ceedxxcenpucomosnieHHuIMuU.

ITnacmunxa. TCX miacTUHKA CO CII0EM CHUIIMKAreis Fosg.

lloosudcnas aza (11D). byranom—Boga—aMMuaK BOAHBIA—cIHUPT 96 %
85:10:10:20.

Ucneimyemwviii pacmeop. B 2 mn pactBopsitor Boabl 0,11 cyOcranuuu u
npubaBisioT 8 M ciupTa 96 %.

Pacmeop cpasnenus A. B MepHyto KonOy BMeCTUMOCTBIO 50 MJI MTOMEIIAIOT
20,0 mr cynbhanmIaMua, pacCTBOPSIOT B allETOHE U JIOBOASAT 00bEM pacTBOpa TEM
K€ PACTBOPUTEIIEM JI0 METKH.

Pacmeop cpasnenus b. B MepHyto koi0y BMeCTUMOCTBIO 50 MJI TTOMEIIAIOT
7,5 Mr cynbbhaHmwIaMuaa, paCTBOPSIOT B alleTOHE M JOBOJSAT 00bEM pacTBOpa TeM
K€ PACTBOPUTEIIEM JIO METKH.

Pacmeop 0ns nposepxu npucooHocmu Xxpomamozpaguueckou cucmemsi.
5 MJI UCIIBITYEMOTI'0 PacTBOpPa CMEIIMBAIOT C 5 MJI pacTBopa cpaBHeHUs b.

Ha nunauio crapra miacTUHKM HaHOCAT 1Mo S MK (50 MKT) HUCTBITYeMOTo
pacTBopa, pacTBopa cpaBHeHHUs A (2 MKT), pactBopa cpaBHenust b (0,75 MKr) u

10 mkn (50 mxr; 0,75 Mxr) pactBOopa JUIi  MPOBEPKH  MIPUTOTHOCTH
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